創立 20 周年記念事業実行委員会

20 周年事業: 寄付のお願いと記念誌/クリアホルダの配布について

11月3日(火・祝)、横浜・大さん橋ホールにて神奈川総合高校創立20周年記念式典を滞りなく終えることができました。 お陰様で神奈総らしい素晴らしい式典となり、多くの方々のご協力、ご参加に心より感謝致します。

さて、創立 20 周年実行委員会では寄付をお願いしております。 寄付していただいたお金は、これからの神奈川総合高校をより良くする『もの』『こと』に使用させていただきます。 使用用途につきましては実行委員会で検討し、決定後にご報告させていただきます。

また、1,000 円以上寄付していただいた方には、記念式典当日に配布しました記念誌と 20 周年記念オリジナルクリアファイルをセットにして郵送させていただきます。 郵送代 (発送方法は日本郵便『レターパックライト』【全国一律:360 円】に限定いたします)と振込手数料は希望者のご負担とさせていただきます。 ただし、数に限りがありますので記念誌等の郵送につきましては、先着順とさせていただきます。

対象はパートナーズ会員のみならず、卒業生、卒業生保護者などの神奈総関係者を含みます。(締切は 2015 年 12 月 3 日(木))

事務作業は同窓会がまとめて担当下さいます。申込みの詳細、お問合せは下記同窓会 URL を参照下さい。

http://ksh-alumni.tumblr.com/post/132715849013/ksh20th-6

以上